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BESCHLUSSAUSFERTIGUNG 

 

 

Auszug aus der Sitzung vom: Bauausschuss Niederschrift zur Sitzung 

08.03.2016 

 

7. Mitteilungen und Anfragen 

  

Mitteilungen 

 
a) des/der Ausschussvorsitzenden 

 
- keine 

 

b) der Verwaltung 
 

Verkehrsberuhigungsmaßnahme Premnitzer Straße 
 
Die Verwaltung teilte mit, dass die Verkehrssituation an der 

Premnitzer Straße in Lülsdorf aufgrund einer Anfrage der CDU-
Fraktion aus 2015 überprüft worden sei. 

Sie teilte mit, dass zur Entschärfung der Verkehrssituation für 
Fußgänger im Bereich der Moschee und des Bürgerparks 1 bis 2 
Schwellen eingebaut werden sollten.  

Die Kosten für eine Schwelle wurden auf 15.000 € und für zwei 
Schwellen auf 24.000 € beziffert. 

Die Entscheidung hinsichtlich der Anzahl der Schwellen erfolge 
durch das zuständige Fachamt. 

 
Der Ausschuss nahm Kenntnis. 
 

Hinweis der Verwaltung: Im Nachgang zur o.g. Mitteilung 
wurde seitens der Verwaltung nach einer 

Ortsbesichtigung entschieden, dass der gesamte 
Zugangsbereich zur Moschee mittels Rampensteinen 
angehoben werden soll. 

 
  

  
 
 

 
 



 

 

Stadt 

Niederkassel 

 

Anfragen von Ausschussmitgliedern 

 
a) Beantwortung von schriftlich vorgelegten Anfragen 

 

- keine 
 

b) Sonstige Anfragen 
 
Straßenausbaumaßnahme Falkenstraße in Ranzel 

 
Ausschussmitglied Robert (CDU) fragte an, wann die fehlenden 

Asphaltflächen im Zuge des Ausbaus der Falkenstraße in Ranzel 
aufgetragen werden. 
Die Verwaltung teilte mit, dass die Asphaltflächen hergestellt 

werden, sobald es die Witterung zulasse. 
 

 
Fußweg in der Schumannstraße in Lülsdorf 
 

Ausschussmitglied Schreitz (FDP) fragte an, ob der Fußweg in 
der Schumannstraße, Richtung Arndtstraße, in Lülsdorf, 

ausgebaut werden könne. Der Fußweg befinde sich in einem 
schlechten Zustand und sollte mit Schotter ausgebessert 
werden. Er war der Ansicht, dass dieser Abschnitt nicht einer 

Straßenkomponente gerecht werde und bat zu überlegen, ob 
eventuell eine passendere Straße gefunden werden könnte. 

Die Verwaltung sagte eine Überprüfung zu. 
 
 

Ausbau der Arndtstraße in Lülsdorf 
 

Ausschussmitglied Schulten (Bündnis90/Grüne) fragte an, ob es 
seine Richtigkeit habe, dass der Einmündungsbereich der 
Arndtstraße zur Büchnerstraße komplett gepflastert sei. 

Die Verwaltung erklärte, dass es sich bei der Büchnerstraße um 
eine sehr kurze Straße handelt und es aufgrund der geringen 

Verkehrsbedeutung nicht erforderlich war, den 
Einmündungsbereich zu aspaltieren. 

 
 
Ausbau der Löwenburgstraße in Rheidt 

 
Ausschussmitglied Robert (CDU) fragte an, wie die 

Löwenburgstraße beitragstechnisch bewertet werde, als 
Anliegerstraße oder Haupterschließungsstraße. 
Die Verwaltung teilte mit, dass es sich bei der Löwenburgstraße 

um eine Anliegerstraße handele. Sie erläuterte eingehend die 
Merkmale zur Bewertung von Anliegerstraßen und 
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Haupterschließungsstraßen. 

 
 
Lose Pflastersteine in der Oberdorfstraße in Mondorf  

 
Ausschussmitglied Lülsdorf (CDU) fragte an, ob der Verwaltung 

bekannt sei, dass in der Oberdorfstraße in Mondorf in der Nähe 
der VR Bank wieder Pflastersteine lose sind. Vor einem Jahr sei 
hier bereits gearbeitet worden. 

Die Verwaltung teilte mit, dass es sich hierbei um einen 
Gewährleistungsmangel handele und die Firma diesen Bereich 

aufnehmen und neu verlegen müsse. 
Die entsprechende Presseinformation für die Anlieger werde in 
Kürze erfolgen. 
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